明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 石家庄版 | 第705期 | 2025年11月17日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

| 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

世界医学难题大法解

发生在我、家人和朋友身上的奇迹

有幸得法,人生百味皆是缘;诚心修炼,荣辱得失谈笑间。我是一九九九年"七·二零"以前得法的,大法象一盏明灯照亮我修炼回家的路。

修大法获新生

我是学医的。我从小就体弱多病,结婚生子后更是雪上加霜,什么神经官能症、心脏病、甲亢、类风湿、风湿、尿频、尿急等等,心脏疼的成宿睡不着觉,浑身骨头节游走性疼痛,来尿马上上厕所也来不及,裤子总是湿的,真是苦不堪言。那时我才二十八岁。

当时自己身体状况不好,孩子有病刚刚抢救过来,丈夫又下岗失业,也不找工作,让他找工作就和我大吵大闹,我工资一个月仅两百多元,买药就得用一半,自己没房住,只能借住在娘家。真是百苦一齐降啊!我整天都觉得天阴沉沉的,晴天也不觉得有阳光,整个人被无望的阴影笼罩。

我第一眼看到《转法轮》这本书时,是妈妈拿着,我凑到跟前看了一眼,顿觉眼前一亮,特别舒服,就好比大白天挡的窗帘突然拉开一样,笼罩我的阴影突然消失了,整个人从里往外的、从没有过的愉悦。我当时就认定这不是一本普通的书,于是一宿没睡把书读了一遍,第二天竟也不困。真是太神奇了!

《转法轮》书中的法理使我明白了,人生的苦辣酸甜皆有因由,从小说中看到的修炼原来自己也可以,我得法了!我并没有想治病,可是不知不觉中我什么病都没有了,整天沉浸在说不出的幸福当中,自己都纳闷为什么这么高兴。随着不断地修炼,我知道了,这是

我千万年等待的大法,终于得到了,跟师父回家能不高兴吗?还有什么阴霾能罩的住呢?

世界医学难题大法解

记得那年我儿子六岁,一天在 外面玩泥沙,浑身泥土,回家给洗 澡,发现他腿上的一个凸起的黑痣 不知什么时候被孩子挠破了,整个 痦子都掀翻了,还在泥水里泡了很 长时间, 我是学医的, 当然知道这 事的严重性,这就是老百姓说的痦 子抠飞了,如果感染了,在医学上 叫做色素细胞瘤,俗称皮肤癌,现 代医学没办法的,很危险。我马上 消毒处理伤口,然后教孩子念"法 轮大法好、真善忍好"。孩子睡着 了,我继续念。伤口还是一天天破 溃了,周围红肿,还长出一排排象 小痦子一样的红的、蓝色的、黑色 的小包包,很吓人,我知道上医院 是治不了这个病的。我天天和儿子 一起坚持念"法轮大法好、真善忍 好",三个月后,各种颜色的小包 包逐渐消退了,终于痊愈了!

十年后,儿子十六岁那年,初 中二年级,正是学习紧张之际,腿 上原来长痦子的地方又起了一片小 包包,孩子直挠。由于我工作忙, 孩子当紧张,忽视了这事,结果 仅一周,小包都破溃了,周围又起 了各种颜色的小包包,整个小跟都 肿了,比十年前还严重。这次我没 有害怕,告诉孩子写完作业和我一 起炼功,孩子写完作业都十点了, 和我一起炼功,丈夫不高兴了明天 "都几点了,不让孩子睡觉,明天



真是世界难题大法解。现在我 儿子已经三十多岁了,有了一个温 柔的妻子,可爱的儿子,一家人其 乐溶溶。我知道都是师父赐予的福 份。◇文/中国东北大法弟子

石家庄市新闻简讯

石家庄市法轮功学员吴秀英、 杜彦尊被非法传唤

2025 年 11 月 10 日下午,石家庄市法轮功学员吴秀英、杜彦尊被新华分局国保和石岗大街派出所警察非法传唤至石岗大街派出所,被非法询问。吴秀英、杜彦尊当日已经回家。

石家庄市裕华区兴安派出所骚 扰多名法轮功学员

2025 年 11 月 12 日上午,石家庄市裕华区小西帐村社区人员樊玉盼(女),带着兴安派出所警察崔建龙、小郭(新调来的)一伙三人,到本村法轮功学员冯凤新、赵



金仙、李宝荣等家进行骚扰,并询问是否修炼法轮功,说不炼了,签个字可以摘帽,法轮功学员全都不配合、抵制骚扰。

石家庄市裕华区兴安派出所: 所长李 松 13833133229; 警察崔 建龙; 警察张星杰 15931695653; 警察张文义 13081091838; 社区人 员樊玉盼(女)13731151836;社 区辅警薛志坚18348892300。

石家庄井陉县有两位法轮功学 员被电话骚扰

近日,石家庄井陉县微水的平清(音)被微水镇派出所警察电话骚扰,骚然电话:13930470200。

测鱼镇测鱼村的高婵荣家属被 测鱼镇派出所警察询问高婵荣的情况,被家属直接挂断拉黑。

石家庄市裕华区槐底派出所警 察骚扰法轮功学员

槐底派出所警察分别在 11 月 6 日和 11 月 11 日晚上骚扰其辖区 法轮功学员孙金英。◇

石家庄藁城区苍德村书记王显一遭恶报丢官

近日得知,黑龙江省和河北省 中共邪党三名基层书记遭恶报。他 们是黑龙江省大兴安岭塔河县繁荣 社区书记张洪艳报被查,后畏罪自 杀死亡;塔河县新建社区书记赵亚 明被查;河北石家庄藁城区苍德村 书记王显一丢官。

石家庄市藁城区兴安镇苍德村 书记王显一,于二零二三年三月三 日,企图绑架迫害两位法轮功学 员,未得逞。

近日得知,王显一因迫害法轮 功学员,不听善劝,已经遭恶报被 举报调查,被迫辞职,家办工厂失 火烧毁厂房。

王显一,男,一九九二年九月 十六日出生,三十三岁,石家庄市



藁城区兴安镇苍德村委会书记住电话: 15933992559。

二零二三年三月三日下午,王显一叫来一帮村民强行拦截绑架两位讲真相的法轮功学员,并报了警。王显一企图利用迫害法轮功学员向上级邀功,结果因两位法轮功学员强烈抵制,未得逞。王显一蛮横嚣张,两位法轮功学员对王显一横嚣张,两位法轮功学员对王显一

慈悲劝善,告诫他迫害法轮功将来 是要被清算的,对你和你的家人都 不好。王显一狂妄地喊:"别给我 说这些,我不怕被清算!"

王显一还在村里造谣抹黑法轮 功学员,说讲真相的法轮功学员去 他村里偷东西。

王显一口口声声说不怕被清算,不怕遭报应。可善恶有报,天理昭昭,做恶者必遭恶报。迫害法轮功学员后,王显一的恶报随之临头。王显一被苍德村民举报贪污公款,滥用职权,王显一灰溜溜地被迫辞职。紧接着天惩灾难接踵而至,今年春,王显一家的工厂在夜里突发大火,烧毁厂房设备,损失惨重。◇

世纪伪案 惊天骗局





"天安门自焚"央视录像中,央视记者不穿隔离衣,不戴隔离帽,还把最容易携带病菌的话筒伸向了"严重烧伤的"女孩刘思影。烧伤病人要严防感染,医院难道连最起码的隔离防护都忽视了吗?"自焚者"王进东两腿间装有汽油的雪碧瓶完好无损。这不明摆着是演戏吗?2003年11月8日,由新唐人电视台制作的揭露"天安门自焚"的纪录片《伪火》获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。该片揭示了2001年初的"天安门自焚"案的诸多疑点,从而证实了该案是中共集团为栽赃法轮功而炮制的一起伪案。令